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          Sankt Augustin, April 2026 
 
 
 
 
Betriebsschließung Sankt Augustin – Gewährleistung, Ersatzteile und Kontaktmöglichkeit 
 

 

Sehr geehrte Damen und Herren,  

wie bereits in unserem Infoschreiben vom 16. April 2026 angekündigt, wird die OLIGO Licht-
technik am Standort in Sankt Augustin den Geschäftsbetrieb zum 31. Dezember 2026 ein-
stellen. Ergänzend zu unserer Mitteilung über die Schließung der Betriebsstätte in Sankt Au-
gustin möchten wir Sie hiermit frühzeitig und transparent über die Auswirkungen auf unsere 
bestehende Geschäftsbeziehung informieren und zugleich etwaigen Verunsicherungen 
vorbeugen.  

 

Nachfolgende Informationen:  
Auswirkungen auf bestehende Verträge und Gewährleistungen  

Die Einstellung des Geschäftsbetriebs der OLIGO Lichttechnik GmbH in Sankt Augustin hat 
keine Auswirkungen auf bestehende vertragliche Vereinbarungen. Diese bleiben unverän-
dert bestehen und werden im Rahmen der jeweils geltenden vertraglichen Bestimmungen 
erfüllt.  

Bestehende Gewährleistungsrechte unserer Vertragspartner bleiben selbstverständlich un-
berührt. Bitte beachten Sie jedoch, dass die praktische Durchführung von Nacherfüllungs-
ansprüchen (z. B. Reparatur oder Ersatzlieferung) nach Einstellung der Produktion und insbe-
sondere nach dem 31. Dezember 2026 von der Verfügbarkeit entsprechender Ersatzteile 
abhängig sein kann. Soweit eine Nacherfüllung im Einzelfall aufgrund fehlender Ersatzteile 
nicht mehr möglich sein sollte, richten sich die Rechte der Vertragspartner nach den ge-
troffenen Vereinbarungen (insbesondere mit Blick auf einen etwaigen Rücktritt oder Scha-
densersatz).  

 

Ersatzteile und Produktion  

Ersatzteile für die bis einschließlich 31. Dezember 2026 in Verkehr gebrachten Produkte wer-
den im Rahmen der laufenden Produktion bis zu diesem Zeitpunkt weiterhin hergestellt und  
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vorgehalten. Dies dient insbesondere dazu, Reparaturen durchzuführen sowie Gewährleis-
tungsfälle während der laufenden Betriebsphase ordnungsgemäß zu bearbeiten. Mit Blick 
auf mögliche Einschränkungen der Ersatzteilverfügbarkeit nach dem 31. Dezember 2026 
empfehlen wir die Bevorratung von gängigen Ersatzteilen. Hierzu bieten wir Ihnen auf 
Wunsch individuell zusammengestellte Ersatzteilpakete an, beispielsweise bestehend aus 
LED-Platinen, Netzteilen oder mechanischen Komponenten wie Höhenaufzug. Damit er-
möglichen wir Ihnen, auf Grundlage Ihrer eigenen Einschätzung sowie Ihrer Verkaufs- und 
Erfahrungswerte besonders relevante Komponenten eigenverantwortlich zu bevorraten 
und die langfristige Verfügbarkeit der von Ihnen verkauften Produkte zu unterstützen.  

Ansprechpartner (auch nach dem 31.12.2026) 

Unabhängig von der Betriebsschließung steht Ihnen die OLIGO Lichttechnik GmbH in Sankt 
Augustin bis Ende des Jahres 2026 als zentraler Ansprechpartner unter den Ihnen bekann-
ten Kontaktdaten zur Verfügung. Dies gilt insbesondere für technische Rückfragen, pro-
duktbezogene Informationen sowie produktsicherheitsrelevante Themen und Reklamatio-
nen. Für die Zeit nach dem 31. Dezember 2026 können Sie weiterhin unter der E-Mail-
Adresse returns@oligo.de Kontakt mit uns aufnehmen. Ihre Anfragen werden dann durch 
die Betriebsstätte der OLIGO Lichttechnik GmbH surface controls in Lenzen (Elbe) bearbei-
tet. Sobald wir konkrete Ansprechpartner benennen können oder sich Änderungen bei den 
aktuellen Ansprechpartnern ergeben, informieren wir Sie umgehend.  

Unser Ziel ist es, die Zusammenarbeit auch in dieser Übergangsphase weiterhin verlässlich, 
transparent und konstruktiv zu gestalten.  

Für Rückfragen oder einen weitergehenden Austausch stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur 
Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen 

Dr. Robert Hörstrup 

Geschäftsführer | CEO 
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